

携经典音乐剧《妈妈咪呀!》回馈用户 新Mazda2江苏上市

9月22日,广受全球市场欢迎的高端A0级车型新Mazda2在江苏率先上市。全新上市的新Mazda2不仅引入了新家族脸谱,还带来了风靡欧洲的“仙踪绿”车身颜色,并对外观、内饰、配置进行了多项优化升级。

与此同时,一场回馈给长安马自达新老用户的经典音乐剧《妈妈咪呀!》也在南京人民大会堂激情上演。与这一百老汇名剧可媲美的是,新Mazda2动感新潮的外形下蕴藏着极致操控乐趣,与《妈妈咪呀!》的经典旋律和谐共奏,同样源自于匠心独运的创作灵感和优秀团队的品质打造,《妈妈咪呀!》明亮动感的乐曲、活力迸射的热舞、热恋生活的激情,与新Mazda2百变灵动造型、优异操控性能、经济环保省油等亮点可谓交相辉映。

新上市车型分为两厢、三厢两个系列,各有5款车型,继续主攻1.5L和1.3L排量A0级高端市场,在新增多项实用配置的情况下不仅没有提价,全系各款车型价格均下调4000元—6000元不等,7.58万元—10.18万元的价格区间极具性价比优势。

作为马自达汽车面向全球市场开发的A0级战略产品,Mazda2系列车型自上市以来在世界各地斩获了诸如“欧洲年度车(第二名)”和“全球年度风云车”等逾50项权威大奖。此次推出的新Mazda2系列车型,前脸采用了马自达经典的笑脸设计,车身侧面增加了侧扰流板,中控台使用了钢琴烤漆的光滑面板,增加了USB接口,1.5L高配车型还增加了倒车雷达,配备了EPAS车速感应式电子助力转向系统。

“未来属于孩子基金”开花结果 锦湖轮胎捐助南京小学

承接7月份锦湖轮胎与中国友好和平发展基金会合作签订的“未来属于孩子基金”,锦湖轮胎南京公司9月19日又在南京永丰小学举办了捐助小学教育的公益活动,向永丰小学捐赠了大量图书和教学用品。

活动当天,南京市市委领导与锦湖相关高层等数十人参观了南京市浦口区永丰小学的学校设施,并且观看了由该校学生自编自演的精彩节目。在活动的结缘式上,锦湖韩亚集团宣布向该校捐赠36台电脑、1个投影仪及幕布、1000本图书、1架钢琴、15架古筝等物品,旨在为学生打造更好的学习设施和环境,此举受到了南京市政府以及全校师生的热烈欢迎。

除了在爱心公益方面的突出贡献,锦湖轮胎同样致力服务中国消费者,不断完善内部生产监控机制和生产线,以确保出厂产品安全、绿色、环保的品质。譬如锦湖



节能环保轮胎ECSTA翼驰达 LX KU28轮胎,是近年来锦湖轮胎结合中国道路特点而专门设计研发的,也是在中国本土生产的一款环保型轮胎,锦湖ECSTA翼驰达 LX KU28轮胎以优越的产品性能和高端研发水平屡次在大赛中获得“节能环保轮胎”、“节油冠军”、“年度推荐产品”等大奖及称号。

新款保时捷Boxster强势登陆南京

新一代保时捷 Boxster 跑车9月23日强势登陆南京。继气势磅礴的全国首发仪式后,南京保时捷中心特别在江宁会展中心举办了盛大的揭幕活动,全方位展示这一集时尚外观和独立精神于一身的“新世代”未来敞篷跑车,并同时在南京保时捷中心上市,Boxster车型起始售价为人民币73.2万元起,S车型为人民币97.6万元起。

新一代保时捷Boxster通过设计风格的显著变化,重新定义了这一经典敞篷双座跑车系列的未来发展趋势。这款中置跑车具有平滑的车身轮廓,醒目的边缘设计受到保时捷718 RS 60 Spyder 设计风格的启发,而其强悍、肌肉感十足的车身轮廓更与Carrera GT的颇为神似。新款智能轻质车身相比前代车型重量减轻了35公斤,经改进的长轴距底盘确保了车辆具有更高的驾驶动态性。

由于采用了诸多改进措施以及更先进的性能提升和节能技术,新款Boxster二氧化碳排放量最多可降低16%,而动力性能却没有丝毫降低。搭配2.7升中置发动机的新款Boxster具有高达265 hp的最大输出功率,仅在5.5秒内便能从静止加速到每小时100公里(搭配Sport Chrono 组件);搭配3.4升水平对置发动机的Boxster S可产



生315 hp的最大输出功率,其0-100km/h加速时间仅为4.8秒(搭配Sport Chrono 组件)。

本次发布活动正值南京保时捷中心成立5周年之际,坐落于河西江东中路156号的南京保时捷中心城市展厅也将于今年11月竣工,将大大提升保时捷在南京地区为客户提供卓越服务的能力。

买长安轿车有新去处 南京日德4S店开张迎客

9月23日,长安轿车南京日德4S店正式开门迎客,标志着南京日德汽车维修服务有限公司正式展开长安轿车的销售服务,也意味着南京的客户在选购长安轿车的时候有了新的选择。

长安轿车南京日德4S店位于南京市秦淮区大明路国际汽车街区67号,为长安轿车A网代理商,主营CX20、悦翔、逸动、V5、睿骋等系列车型。作为长安轿车南京区域新进驻服务中心,秉承“以客户为导向,以服务为宗旨,以管理为载体,以省时、省心、省

钱为目的”的服务理念致力于打造自主品牌顶级服务。公司硬件和软件在长安轿车标准基础上加大投入,全面超越长安轿车的标准和要求。公司拥有经长安系统培训的销售人员为客户提供专业周到的顾问式服务,协助客户作出购买选择,同时提供代办按揭、保险、上牌等一系列的专业购车服务。

另据南京日德薛总透露,运营首月到店购车客户除享受正常优惠外,更可额外获得南京日德送出的尊贵礼遇。

享无忧购车 驭心E座驾

超低月供金融购车方案 心动月付低至363元

南京中升奔驰,无忧金融购车钜惠!即日起至9月30日,购奔驰长轴距E级轿车,即享超低月供优惠贷款方案,月付低至363元。任意品牌置换购车,更有机会获赠售后养护增值礼包,享三年或45000公里免费保修保养,周全保障尽享安心。奔驰梦想,触手可及!

更多详情,敬请致电:南京中升奔驰 8560 0000

北京奔驰



Mercedes-Benz

南京中升之星奔驰
南京河西奔驰

地址:南京市江宁区东麒路汽车4S园
地址:南京市建邺区江东中路203号(兴隆大街地铁站北侧)

电话:8560 0000
电话:8566 0000